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Косовска Митровица -- Владика рашко-призренски Теодосије рекао је да је СПЦ на КиМ
суочена с тешким временом и да као таква дели судбину српског народа у покрајини.

  

  

"Много је сиромашних, оних који у тој беди и сиромаштву губе наду у Бога и зато ми
морамо, на првом месту да својим примером покажемо сваком човеку на Косову и
Метохији да нада никада не нестаје", рекао је владика у божићоном интервјуу
телевизији Мост из Звечана.

  

Говорећи о страдању народа и цркава на Косову и Метохији владика Теодосије је
нагласио да је у овом тренутку тешко рећи ко више страда, да ли "они Срби који су
остали у својим домовима и на својим огњиштима или они који су из неких разлога
продали своју очевину и отишли са вековних огњишта често у крајеве и међу људе које
не познају".

  

"Страдају и једни и други, сваки на свој начин. Они који су остали у својим домовима
страдају споља, више су у материјалној кризи али су свесни да се и даље држе својих
корена и савест им је мирна", објаснио је он и додао да помаже и то што знају да имају
своју цркву, нису сами и могу да се обрате за помоћ или утеху.

  

"Они који су отишли са ових простора тренутно су материјално обезбеђени и мисле да ће
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им на другом месту бити исто лепо као што им је било у свом дому али често пута не буду
прихваћени у средине где су дошли или им се у породицима дешавају стрвари које им
живот не учине тако срећним и како су они то замислили", рекао је владика.

  

Он је поручио да, верници имају Христа у срцу и души, треба да буду нераскидиво
везани за Бога, јер кад имју Бога богатији су и где год да су, нису сами.

  

"И ако нам људи са овога света окрену леђа, окрену главу од нас, а имамо Бога у себи,
бићемо срећни и весели и опет ће нам се људи окренути и вратити", рекао је Теодосије.

  

Он је поручио да "онога чега имамо више од онога што нам је потребно треба да делимо
са другима, јер ако су они који су богатији неким добрима спремни то да поделе са онима
који немају, добиће од убогих и сиромашних њихово трпљење, молитву и захвалност".

  

Осврћући се на стање у покрајини владика је рекао да смо сведоци да "Господ није
допустио нашем непријатељу да до краја учини оно што је наумио и да ако смо телесно
страдали није страдала наша душа".

  

"Црква је на овим просторима остала у свој својој пуноћи и сведоци смо да је брзо после
њеног стрдања дошло до обнове", рекао је он и истакао пример Призрена, који је 2004.
године у потпуности страдао.

  

"Наше светиње које су потом обновљене засијале су још сјајније а за нас светије и лепше.
Са обновом светиња ми обнављамо и наша бића", рекао је Теодосије, нагласивши да се
тако показује Србима који су расељени да има наде и да се може обновити живот.

  

Говорећи о најновијим претњама екстремиста и исписивању непријатељских графита на
манастирским објектима владика је подсетио да су у прошлом времену те светиње
пошоване и од православних али и од других верника који су у њима тражили помоћ и
исцељење.
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"Све се то дешава споља и то није опасно јер монаси и монахиње који тамо живе уздају
се у Божју помоћ и знају да ако они не оставе те светиње њих Бог неће оставити", рекао
је он.

  

Владика је изразио уверење да ће српска баштина на Косову и Метохији "живети све
док ми живимо у нашим светињама и на овим просторима".

  

"Ништа ми немамо против да и наше комшије, косовски Албанци, кажу да та баштина и
њима припада територијално јер се налазе на Косову и Метохији, ми не желимо да то
себично задржимо само за себе, али се трудимо и боримо да нам се не отме и не каже
да то није наше. Ако је наше то не значи да је само наше", казао је Теодосије.

  

Подсетио је да су четири манастира на Косову проглашени делом светске баштине, и
изразио понос због тога што је владарска лоза Немањића "у средњем веку створили
нешто што у 21. веку може да се назове светска културна баштина".

  

"Срећни божићни празници, нека радост богомладенца Христа уђе у све домове наших
хришћана, донесе радост породицама како би и ми у овом нашем времену могли да
певамо заједно са анђелима дивну песму. "Слава Богу на висини и на земљи мир, а међу
људима да буде добра воља", поручио је владика.

  

(Танјуг)

  

 3 / 3


